Контрольная работа по математике в 7 классе
Вариант 1

Часть 1
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Найдите значение выражения: [image: image2.png]0,5-2+2>
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Найдите число, 20% которого равны 100.
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4) 80

Представьте выражение 
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Из формулы силы [image: image17.png]


 выразите массу [image: image19.png]
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Упростите выражение 
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Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: 

[image: image34.png]—2(a—3b) — 6(b + 2a)
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1) [image: image36.png]—14a





2) [image: image38.png]10a





3) [image: image40.png]12b—14a




4) [image: image42.png]—12b+ 14a





Выполните действия: [image: image44.png](2a*b)?
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1) [image: image46.png]2a°b?





2) [image: image48.png]8a®h?





3) [image: image50.png]2a°b?





4) [image: image52.png]8a°b?





Упростите выражение [image: image54.png](c+d)(d—c)



 и найдите его значение при [image: image56.png]


, [image: image58.png]
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4) [image: image66.png]



Вычислите: [image: image68.png]81-
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1) 3


2) 40,5

3) 27


4) 9

   Какая из точек 
[image: image69.wmf](10;2),(2;1),(3;4),(5;2)
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 принадлежит графику линейного уравнения 
[image: image70.wmf]3240
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1) A;                   2) D;                   3)B;                  4)C.

Решите уравнение: [image: image72.png]2x—1



.
Ответ _________


Соотнесите функции, заданные формулами, с их графиками (см. рис.1).
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3) [image: image79.png]y=2x—3
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Часть 2

Задания с развернутым ответом.

Реши систему уравнений: 
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Выполните разложение на множители: [image: image82.png]16a*
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Вариант 2

Часть 1

Найдите значение выражения: [image: image84.png]22-02-5
3
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Найдите 25% от числа 120.

1) 480

2) 30


3) 90


4) 160
Представьте выражение 
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 в виде многочлена
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Из формулы потенциальной энергии [image: image99.png]E =mgh



 выразите [image: image101.png]
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            Упростите выражение 
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Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: 

[image: image116.png]5(m—2n) + 2(5n—m)
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1) [image: image118.png]3m






2) [image: image120.png]7m— 20n




3) [image: image122.png]3m+ 20n




4) [image: image124.png]7m+ 20n





Выполните действия: [image: image126.png](3c°d?)?
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2) [image: image130.png]2
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3) [image: image132.png]3c®d®





4) [image: image134.png]27¢®
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Упростите выражение [image: image136.png]40> —4a+1



 и найдите его значение при   [image: image138.png]a=25
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1) [image: image140.png]16






2) [image: image142.png]6,25





3) 24


4) [image: image144.png]6,5




Вычислите: [image: image146.png]25
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1) 5


2) 3


3) 25


4) 2,5
Какая из точек 
[image: image147.wmf](1;1),(0;2),(0;2),(1;3)
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 принадлежит графику линейного урав  нения 
[image: image148.wmf]3240
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1) A;                             2) С;                           3)B;                           4)D
Решите уравнение: [image: image150.png]5-2x
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Ответ ____________________________

Соотнесите функции, заданные формулами, с их графиками (см. рис.1).
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1) [image: image153.png]y=1—2x
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Часть 2

Задания с развернутым ответом.


                    Реши систему уравнений : 
[image: image158.wmf]425,
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Выполните разложение на множители: [image: image160.png]2cb® — 162bc



.

Критерии оценивания:
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